§ O | VI W | N | 20| U {UOo
O | x| 0| > IN| DY
- |Mm| > | QMO fag=
M| g | Q| =g 29
@z =x|M | = SN
I Bl D> Ilo=z
e o | m N || m
| o | & g |m S 1:100
3o 'E = Z|gl|l=3 : 5
QIS m > =23 v
> > | =T
51012 =F -
m @ £ | = | A8 &
x| Q > > | o Q o
> S| = | m
r~ = cC | =
> C
- v
~
o
[=}
3 g
5@
T =
32
O 4 000 1.74| 15.98| 17.72 | Studnia bet. DN1200mm o
w - 129| 16.43 Proj. wigczenie do kanatu Wyl1-Wp20 @0,5, Rz.d.=15.98 w
< ~ = 002 C\g
S 372 o
< oo Proj. droga asfalt. L=12.7m
P 745 - 118| 16.54| 17.72Studnia bet DNT200mm 3
N N Proj. wiaczenie kanatu D3.1-Wp3.1 90,2, Rz.d.=16.54 N
o 3 NI~
5% 5858
g 12.70 3 1.10] 16.62| 17.72 | Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m 'cés
kan. san., Rz.0.=16.42
@ +k proj. ZUD 85812008 @
kan. san., Rz.0.=16.42
+k proj. ZUD 858/2008
= D3.1-Wp3.1
=33 $4 0.00 o 118 1654  17.72 Studnia bet. DN1200mm =
= . o 1B S S=[>2\pol  115] 16571 17.72]Pro]. w’%czenie do kanatu D3-Wp3 @0,315, Rz.d.=16.54 O
w o o Whpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m w
- ) Proj. droga asfalt. szer.=1.4m -
S~
. D4-Wp4
o 0.00 (S 173 16.04  17.77 Studnia bet. DN1200mm
=& ¥, ES2S5 \ro]  131] _1646] [ Proj. wiaczenie do kanafu Wyl1-Wp20 £0,5, Rz.d.=16.04
R <S5 X 120 1649 17.69 Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=T,0m
Proj. droga asfalt. szer.=1.6m
D5-Wp5.1
o 0.00 o~ 1.53 1617  17.70 Studnia bet. DN1200mm w)
(3] o~ ST on N2 1.16| 16.54 Proj. wigczenie do kanatu Wyl1-Wp20 @0,5, Rz.d.=16.17 @ o
= o =S4t T =
= 4.50 o0 3 110 16.63| 17.73 | Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m =
o kan. san., Rz.0.=16.41 - o
N +k proj. ZUD 86472009 -
Proj. droga asfalt. szer.=4.5m
kan. san., Rz.0.=16.42
n +k proj. ZUD 858/2008
g D5 Wp52 kan. san., Rz.0.=16.43
o 0.00 &3 153 1617 17.70 Studnia bet. DN1200mm +K proj. ZUD 858/2009
50" o [ESZ3S\ro] 1.16] 1654] | Proj. wlaczenie do kanalu Wyl1-Wp20 20,5, Rz.d =16.17
o <@ 1.85 S 115 1658  17.73 Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m
™~ K .
an. san., Rz.0.=16.
+k proj. ZUD 856/2008
N D7-Wp7.1
[$)]
=0 0.00 [$3) 1.53 1649  18.02 Studnia bet. DN1200mm
S ¥ 155]S S=]3 \—~] 1.20] 16.79] 17.99]Proj. wigczenie do kanafu Wyl1-Wp20 20,5, Rz.d.=16.49
~N © © Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m
RN ﬁ Proj. droga asfalt. szer.=1.6m
X
D7-Wp7.2
lw) 0.00 o 153  16.49  18.02 Studnia bet. DN1200mm |w)
~ N 122 16.80 Proj. wigczenie do kanatu Wyl1-Wp20 0,5, Rz.d.=16.49 ~
~ ST &
o o< |o\R
=“5,,5855\" . y =
= 4.40 110 16.89| 17.99 | Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m _M =
~ kan. san., Rz.0.=16.71 -~
N +k proj. ZUD 856/2008 N
Proj. droga asfalt. szer.=4.4m
kan. san., Rz.0.=16.69
+k proj. ZUD 864/2009
N D8-Wp8.1
(@] 0.00 o 152  17.07  18.59 Studnia bet. DN1200mm (@]
5] J | 3 lc\;g| O\oo | | | | Proj. wigczenie do kanatu Wyl1-Wp20 20,4, Rz.d.=17.07 %
= o8 28/|335|3 o 130 17.30] 18.60 | Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m =
o) < gaz. n/pr 963 oo
© =N +963 N
- Proj. droga asfalt. szer.=2.8m
D8-Wp8.2
lw) 0.00 17.07  18.59 Studnia bet. DN1200mm ()
©o o NT 2o 17.40 Proj. wiaczenie do kanatu Wyl1-Wp20 @0,4, Rz.d.=17.07 (e}
= g 3 8se s =
= 5.00 3 110| 17.50| 18.60 | Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m =
oo kan. san., Rz.0.=17.29 oo
N +k proj. ZUD 864/2009 N
gaz. n/pr @63
+063 Proj. droga asfalt. szer.=5.0m
N Dg-Wp91 kan. san., Rz.0.=17.30
o e} ) +k proj. ZUD 856/2008
© 0.00 IS5 153  18.06  19.59 Studnia bet. DN1200mm
% 185/ =3 \=] 120] 1836] 19.56 | Pro}- whaczenie do kanafu Wyl 1-Wp20 20,4, Rz.d.=18.06
=“ > Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m
S = Proj. droga asfalt. szer.=1.9m
© R
D9-Wp9.2
o 0.00 R 1.53  18.06  19.59 Studnia bet. DN1200mm o
© NT TN 123| 18.36 Proj. wigczenie do kanatu Wyl1-Wp20 @0,4, Rz.d.=18.06 ©
= ol L 250 g o< g\o\c 18.41 Proj. droga asfalt. szer.=5.0m =
(&)
= 4.85 ©0[3 110] 1846 ] 19.56 | Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m — \ \ =
© kan. san., Rz.0.=18.26 ©
N +k proj. ZUD 856/2008 N
R D10-Wp10.1
Eg 0.00 Q8 157 1919  20.76 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm EE
=) e | E] ggl 3\N | 127 | 19.49 | | Proj. wigczenie do kanatu Wyl1-Wp20 @0,4, Rz.d.=19.19 oo
= o= < W . F=T,0 =
= T =TT TR 2075 e DS oS, T S
D10-Wp10.2
E 0.00 s 157 1919  20.76 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm g
> ¥ ool R o] 122] 1954 Proj. wiaczenie do kanalu Wyl1-Wp20 G04, Rz 4.=19.19 @i 2
=< S 2.20 g o< O\°\° 19.59 Proj. droga asfalt. szer.=4.4m =
° 4.40 o003 110 19.63 | 20.73 | Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m =y
P=) kan. san., Rz.0.=19.43 =
) +k proj. ZUD 856/2008 )
N D11-Wp11.1
§9 0.00 3 1.89  19.92  21.81 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm
RSN L [ES8Z23\no] 123] 2058] | Proj. wigczenie do kanatu Wyl1-Wp20 90,4, Rz.d.=19.92
o © 1.70 S 120 2061 21.81 rpus uliczny)?t. DN50?r1/Jm z osadnikiem, H=1,0m
R 0]. droga asfalt. szer.=1./m
D11-Wp11.2
9 0.00 ~ 1.89  19.92  21.81 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm
- . NT : N 129 20.52 Proj. wiaczenie do kanatu Wyl1-Wp20 @0,4, Rz.d.=19.92
E o 5 2.35 g o<l o\°\° 20.56 Proj. droga asfalt. szer.=4.7m
=1 470|~ 993 110 20.61| 21.71 | Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m
- kan. san., Rz.0.=20.43
o +k proj. ZUD 856/2008
D12-Wp12
g 0.00 1.81 2145  23.26 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm — 9
N 9o 143 21.83 Proj. wigczenie do kanatu Wyl1-Wp20 @0,4, Rz.d.=21.45 1 o
o2 2552 B A 2188 Proj. droga asfalt. szer.=5.1m |
(&)
-cés 5.15 c93 120 21.93| 23.13 | Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m | _g
N o
R D13-Wp13.1
ég 0.00 & 200 21.87  23.87 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm e =
= w o [ESZ3B\ro] 138] 2249] | Proj. wlaczenie do kanalu Wyl1-Wp20 80,4, Rz.d.=21.87 o
o> @ 8% S 120 2253  23.73 Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m o
N Proj. droga asfalt. szer.=1.8m N
D13-Wp13.2
E 0.00 200 21.87  23.87 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm g
w N 168| 2219 Proj. wigczenie do kanatu Wyl1-Wp20 @0,4, Rz.d.=21.87 o)
o 2.60 X 22.24 kabel wn
® 38T« +eWN
= o 405|380 c_rl\ 2227 Proj. droga asfalt. szer.=8.1m
< 8.15 3 120 22.35| 23.55 | Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m
w
N
D14-Wp23
g $ 0.00 249 2197 2446 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm g
~ o 184 2262 Proj. wiaczenie do kanatu Wyl1-Wp20 20,4, Rz.d.=21.97 ~
o e
S
9.65 22.68 gaz. n/pr @63
+963
&
S
2
2990 QO 22.80 kan. san., Rz.0.=23.56
- +k proj. ZUD 864/2009
8 3320 O1 209| 22.82| 2491 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm . i g
= 3 Proj. wiaczenie kanatu D21-Wp21 @0,2, Rz.d.=23.67 . =
39.45 3 22.86 kabel telek.
— +2t
I
~
_().J
~l
o
0245 3 22.93 kan. san., Rz.0.=23.77
S +k proj. ZUD 864/2009
o
62.65 23.00 Proj. droga asfalt. L=125.3m
g 73.70 218 | 23.06| 25.24 | Studnia kaskadowa bet. DN1200mm = 8
N Proj. wigczenie kanatu D22-Wp22 20,2, Rz.d.=23.99 — N
80.45 23.10 kan. san., Rz.0.=23.86
+k proj. ZUD 864/2009
2
N
o
96.25 o 23.20 kan. san., Rz.0.=23.66
I 3 +k proj. ZUD 864/2009
o
4 | 3
10415 'F 23.24 gaz. n/pr 963
+963
€]
N
&)}
3
R
[}
o
8 '\123.20 3 1.27| 23.36| 24.63 | Studnia bet. DN1200mm
_goo £25.25 120 23.40| 24.60 | Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m
N
w
. D21-Wp21
8 0.00 (S 209 22.82 2491 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm
_g_\ tn ER=E 3 \no|  1.24] 23.67] [ Proj. wigczenie do kanafu D14-Wp23 20,315, Rz.d.=22.82
N © 1.55 B 120 2370 24.90 Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m
- Proj. droga asfalt. szer.=1.5m
= D22-Wp22
28 0.00 (= 218  23.06  25.24 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm
BN ESZ35\ro]_1.25] 23.9] [ Proj. wiaczenie do kanalu D14-Wp23 30,315, Rz.d.=23.06
N © 150 < 120 2402 2522 Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m
P Proj. droga asfalt. szer.=1.5m
= D14-Wp14
g 0.00 [$3] 249 2197 2446 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm
gh o E=a3\ro]  146] 23.00] [ Proj. wiaczenie do kanalu WylT-Wp20 0,4, Rz.d.=21.97
PN o 1.55 < 120 2303  24.23 Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m
~ Proj. droga asfalt. szer.=1.6m
- D15-Wp15
E 0.00 8 234 2201  24.35 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm
_gm > [EEZ3B\n3] 125] 23.10] [ Proj. wiaczenie do kanalu Wy1-Wp20 80,4, Rz.d. =22.01
= ° 1.95 oS 120 2314 24.34 Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m
o Proj. droga asfalt. szer.=1.9m
Mo D16-Wp16
E 0.00 = 3.09 2227  25.36 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm
= % | e §§| 3 \'\3 | 1.26 | 2410 | | Proj. wiaczenie do kanatu Wyl1-Wp20 @0,4, Rz.d.=22.27
=2 “ 2.10 ° 120 2414 2534 Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m
S Proj. droga asfalt. szer.=2.1m
N D17-Wp17
E 0.00 e 3.07 2247  25.54 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm
=3 —= | 3 §<‘<§| 3 \r\)l 128] 2426 Proj. wigczenie do kanafu Wyl1-Wp20 20,4, Rz.d =22.47
= 275 T20 2430 25.50 Wpust uliczny bet. DNG00mmM Z osadnikiem, F=T,0m
~ Proj. droga asfalt. szer.=2.1m
= D18-Wp18
E 0.00 8 231 2266 2497 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm
goo o [E8Z[3\no] 128] 2389] [ Proj. wigczenie do kanafu Wyl1-Wp20 @0,4, Rz.d.=22.66
= < 1.90 S 120 2373  24.93 Whpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m
o Proj. droga asfalt. szer.=1.9m
lw) 0.00 152 17.07  18.59 Studnia bet. DN1200mm
S L) 120 17.39 Proj. wigczenie do kanatu Wyl1-Wp20 @0,4, Rz.d.=17.07
olx 3 82 ?ﬁ proj. wiaczenie kanatu kd1 90,2, Rz.d.=17.07
& o0
-§ 5.35 3 210 17.50 | 19.60 [ Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m
oo proj. wigczenie kanatu kd1 @0,2, Rz.d.=17.40
w wod.
kan. san., Rz.0.=17.25
kabel telek., Rz.0.=17.88
lw) 0.00 18.06  19.59 Studnia bet. DN1200mm
O o0 =" 18.41 Proj. wigczenie do kanatu Wyl1-Wp20 @0,4, Rz.d.=18.06
E olf g o< 8\0\" proj. wigczenie kanatu kd1 @0,2, Rz.d.=18.06
o
= 4.90 ©0[3 125] 18.85| 20.10 | Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m
o proj. wigczenie kanatu kd1 @0,2, Rz.d.=18.36
w wod.
kan. san., Rz.0.=18.50
kan. san., Rz.0.=18.59
— 0.00 157 1919  20.76 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm —
o N [S20CY 127] 19.49 Proj. wigczenie do kanatu Wyl1-Wp20 @0,4, Rz.d.=19.19 o
o« 3 s 0. wigczenie kanatu kd1 @0,2, Rz.d.=19.49
= A 38%& proj. wigczenie kanatu z =
° 5.35 3 120 19.60 | 20.80 | Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m =
o proj. wigczenie kanatu kd1 @0,2, Rz.d.=19.54 o
w wod. w
kan. san., Rz.0.=19.38
kan. san., Rz.0.=19.38
E 0.00 1.89  19.92  21.81 Studnia kaskadowa bet. DN1200mm
s 9o 121| 20.60 Proj. wigczenie do kanatu Wyl1-Wp20 @0,4, Rz.d.=19.92
= o ; g §§ N proj. wigczenie kanatu kd1 @0,2, Rz.d.=20.58 =
° 5.15 3 240 20.70| 23.10 | Wpust uliczny bet. DN500mm z osadnikiem, H=1,0m °
- proj. wigczenie kanatu kd1 @0,2, Rz.d.=20.52 —
w wod. w
kan. san., Rz.0.=20.45
kan. san., Rz.0.=20.46
kabel telek.
o = —
5 — o %) o g riﬂ x - -U
== 3|3 |3 3 4 C Py
SI=| 8]z ¢% £ S O
o LRI o © £0
8 38 -- x
s 83 o S 5 =T
gms 3 Q — =
SRy F 3| 3|3 0. @) (@) —
emd x| 2| @ [t=] [t=1 S N
sgd 28| 2|22 o
5% S|2| 5| 35| = -} T > U
i2f x|z MM S
sR2 ol x| »| o N N O O
sz z2|S5|3S|S|¢q oD O
g 59|75 |8|8|z|@ 2|58 o
Seelz| 2| R|22algsz — I~
S z o o s| O|leg
SIE1s|o| 9|82 2le2a O C
SRS - - EI SR ERNES
3 ™ o A Lo rn N-
28 = n N |31 —|eoR A
Sl & x| = ol|z28 n Z
N N| @ % 2 P c oz
3 2 = 5] IS al388 N <
S = hl o N > olie X
: & |a| |F 2 2|27 @)
£=2 |® = e
$ig o Y|gs N
S5 E S S L g
[ (35| =1 Q|8
el ® =3 23| 2 S |93
>RE L2182 [N O (e O
£i3 IR
g = § S S> Ofgo
- 32| 3 —
Sl el|® ° @ cl\)l
P 15 N
S| 5z £l
S 7 [N
= 3
w S
~ (@)




